

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 7/2014****ΑΠΟΦΑΣΗ 214/2014**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 16η Απριλίου 2014, ημέρα Μ. Τετάρτη και ώρα 13:00, στο Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2014 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 19827/11-4-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκραικής Παύλος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 8) Γουρδέας Ανδρέας, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 171 απόφαση), 11) Καμβουσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας, 13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κουδούνης Αργύριος, 15) Μανδηλάρης Ιωάννης, 16) Μαρινάκης Σαράντος, 17) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 18) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 19) Μπασακίδης Νικόλαος, 20) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 21) Μπουζιάνης Παύλος, 22) Μπούρας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 23) Μπούχαλης Δημήτριος, 24) Μπρεδήμας Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 25) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 26) Μωρακέας Σπυρίδων (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 27) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση), 28) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 29) Ντίντα Παναγιώτα, 30) Οικονομάκου Μαρία, 31) Πουλόπουλος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση), 32) Ριζάς Χρίστος και 33) Χριστόπουλος Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 174 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αναζίκος Ιωάννης, 2) Διασάκος Νικόλαος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Κελλαράκος Ευστράτιος, 5) Μπάκας Ιωάννης, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) Φωτέας Νικόλαος, ενώ ο κ. Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 118/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης:

- Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου Βενετία η οποία δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.
- Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:
  - 1) Πολιανής κ. Κορομηλάς Παναγιώτης, 2) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 3) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 4) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος και 5) Άμφειας κ. Φαββατάς Γεώργιος οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς και οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αιθαίας κ. Δουρδουνάς Αργύριος, 2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 3) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή και 4) Αντικαλάμου κ. Μανωλόπουλος Παναγιώτης, οι οποίοι δεν παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται κατά τη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής.

.....  
*Από τους παρόντες στη συνεδρίαση δημοτικούς συμβούλους,*

*οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" αποχωρούν από τη συνεδρίαση και δεν συμμετέχουν στη συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης,*

*και*

*οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" αποχωρούν από τη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της συζήτησης του υπ' αριθμ. 3 θέματος της ημερήσιας διάταξης (υπ' αριθμ. 174 απόφαση), σημειούμενο ότι το υπ' αριθμ. 33 (υπ' αριθμ. 171 απόφαση) θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε της σειράς του και συζητήθηκε κατά σειρά πρώτο,*

*εκφράζοντας τη διαμαρτυρία τους στην καταψήφιση, μετά από ψηφοφορία, από τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας, του αιτήματος που κατέθεσαν οι παραπάνω δημοτικές παρατάξεις για συζήτηση, προ ημερήσιας διάταξης, των θεμάτων σχετικά με την πώληση από το ΤΑΙΠΕΔ έκτασης στην περιοχή Κορδία, καθώς και με την κατάσταση που επικρατεί στο Δημοτικό – Κοινωνικό Παντοπωλείο, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα τους.*

*και μη αποδεχόμενοι, όσον αφορά στο θέμα που έθεσαν σχετικά με την πώληση από το ΤΑΙΠΕΔ έκτασης στην περιοχή Κορδία, την αντιπρόταση του κ. Δημάρχου για έκδοση ψηφίσματος, στο τέλος της συνεδρίασης, στο πλαίσιο και προς υποστήριξη της υπ' αριθμ. υπ' αριθμ. 218/2013 σχετικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.*

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το 40 (iv) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί των προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας).  
(iv) Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίας" του Δήμου Καλαμάτας.

Η με ΔΥ/14-4-2014 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

**Θέμα :** **Επί των προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (επικαιροποίηση προηγούμενων αποφάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας):**

**Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίας" του Δήμου Καλαμάτας.**

Με την υπ' αριθμ. 123/2014 απόφαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου

εγκρίθηκε η πρόσληψη ειδικού προσωπικού, 36 συνολικά ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίας" του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, και συγκεκριμένα για τις κατ' αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και χρονική διάρκεια έως δύο (2) μήνες, όπως παρακάτω:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ	1	Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, προτιμώνται απόφοιτοι Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνωτική εμπειρία.
ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ (ένας/μία ανά 60 παιδιά)	2	Απόφοιτοι τουλάχιστον Β τάξεως Λυκείου ή της Δ' τάξεως εξατάξιου γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνωτική εμπειρία.
ΟΜΑΔΑΡΧΙΣΣΕΣ (μία ανά 15 παιδιά)	10	Απόφοιτοι Α' τάξης Λυκείου ή Δ' τάξης εξατάξιου Γυμνασίου.
Α) ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-ΨΥΧΑΓΩΓΟΙ (ένας/μία ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας. Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών Ε) Σχολών καλλιτεχνικών μαθημάτων ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.

Β) ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ (ένας/μία ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας. Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών Ε) Σχολές καλλιτεχνικών μαθημάτων ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.
ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ (ένας/μία ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α, απόφοιτοι της Σχολής Εκπαίδευσης Στελεχών Παιδικών Εξοχών ή απόφοιτοι των ΙΕΚ με ειδικότητα στελεχών κατ/σεων, τελειόφοιτοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα Παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών αποφοίτων λυκείου με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.
ΓΙΑΤΡΟΣ	1	Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής με άδεια άσκησης επαγγέλματος, ο οποίος <u>υποχρεούται να βρίσκεται καθ' όλο το 24ωρο στους χώρους κατασκήνωσης.</u>
ΝΟΣΟΚΟΜΟΣ-Α	1	Απόφοιτος σχολής νοσοκόμων με άδεια άσκησης επαγγέλματος ή τελειόφοιτος σχολής Νοσοκόμων
ΜΑΓΕΙΡΑΣ	1	Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχολής Μαγείρων ή ΥΕ με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται
ΒΟΗΘΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ	1	Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχολής Μαγείρων ή ΥΕ με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται
ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ	1	Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου και κατά προτίμηση με προϋπηρεσία που να αποδεικνύεται.
ΟΔΗΓΟΣ	1	Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης
ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ	1	Απόφοιτος ανάλογης Σχολής ή με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται.
ΕΡΓΑΤΕΣ	3	Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα
ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ	4	Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα.
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ	1	Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου
ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ	1	Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου
ΦΥΛΑΚΑΣ	1	Απόφοιτοι τουλάχιστον Γ ' τάξεως Γυμνασίου και σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα Απόφοιτος Δημοτικού.

Το εν λόγω θέμα εντάχθηκε στην ημερήσια διάταξη της παρούσας συνεδρίασης, προκειμένου να ληφθεί νέα απόφαση σχετικά, προσαρμοσμένη στις διατάξεις του νεοψηφισθέντος από την Ολομέλεια της Βουλής των Ελλήνων, κατά τη ΡΚΕ, 10 Απριλίου 2014, συνεδρίασή της, σχέδιο νόμου, και συγκεκριμένα στις διατάξεις του άρθρου 78 αυτού, το οποίο ισχύει από την ψήφισή του.

Μετά τα παραπάνω **εισηγούμαστε** στο Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης

επικαιροποίησης της υπ' αριθμ. 123/2014 προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, με την έγκριση της πρόσληψης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του προαναφερθέντος νόμου, προσωπικού, 36 συνολικά ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίνας" του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, και συγκεκριμένα για τις κατ' αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και χρονικής διάρκειας έως δύο (2) μήνες, όπως αυτές παραπάνω αναφέρονται.

Για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2014, και συγκεκριμένα στους κωδικούς 15.6041 και 15.6054.04 αυτού αντίστοιχα.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  
ΑΘΑΝΑΣΙΑ INTZE

Ο Αντιδήμαρχος  
Αθανάσιος Ηλιόπουλος

Ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφανθεί σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σε αυτό διατάξεις, καθώς επίσης και την υπ' αριθμ. 123/2014 προηγούμενη απόφασή του,

#### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Επικαιροποιεί την υπ' αριθμ. 123/2014 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, με την έγκριση της πρόσληψης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4257/2014 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α'), προσωπικού, 36 συνολικά ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης "Αγίας Μαρίνας" του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, και συγκεκριμένα για τις κατ' αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και χρονικής διάρκειας έως δύο (2) μήνες, όπως αυτά παρακάτω καταχωρούνται:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ	1	Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, προτιμώνται απόφοιτοι Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνωτική εμπειρία.
ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ (ένας/μία ανά 60 παιδιά)	2	Απόφοιτοι τουλάχιστον Β τάξεως Λυκείου ή της Δ' τάξεως εξατάξιου γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνωτική εμπειρία.
ΟΜΑΔΑΡΧΙΣΣΕΣ (μία ανά 15 παιδιά)	10	Απόφοιτοι Α' τάξης Λυκείου ή Δ' τάξης εξατάξιου Γυμνασίου.

<b>A) ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-ΨΥΧΑΓΩΓΟΙ</b> (ένας/μια ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας. Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών Ε) Σχολών καλλιτεχνικών μαθημάτων ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.
<b>B) ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ</b> (ένας/μια ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας. Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών Ε) Σχολές καλλιτεχνικών μαθημάτων ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.
<b>ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ</b> (ένας/μια ανά 75 παιδιά)	2	Πτυχιούχοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α, απόφοιτοι της Σχολής Εκπαίδευσης Στελεχών Παιδικών Εξοχών ή απόφοιτοι των ΙΕΚ με ειδικότητα στελεχών κατ/σεων, τελειόφοιτοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α. Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα Παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη στελεχών αποφοίτων λυκείου με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.
<b>ΓΙΑΤΡΟΣ</b>	1	Απόφοιτος Ιατρικής Σχολής με άδεια άσκησης επαγγέλματος, ο οποίος <u>υποχρεούται να βρίσκεται καθ' όλο το 24ωρο στους χώρους κατασκήνωσης.</u>
<b>ΝΟΣΟΚΟΜΟΣ-Α</b>	1	Απόφοιτος σχολής νοσοκόμων με άδεια άσκησης επαγγέλματος ή τελειόφοιτος σχολής Νοσοκόμων
<b>ΜΑΓΕΙΡΑΣ</b>	1	Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχολής Μαγειρών ή ΥΕ με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ</b>	1	Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχολής Μαγειρών ή ΥΕ με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται
<b>ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ</b>	1	Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου και κατά προτίμηση με προϋπηρεσία που να αποδεικνύεται.
<b>ΟΔΗΓΟΣ</b>	1	Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης
<b>ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ</b>	1	Απόφοιτος ανάλογης Σχολής ή με εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται.
<b>ΕΡΓΑΤΕΣ</b>	3	Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα

<b>ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ</b>	<b>4</b>	<i>Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα.</i>
<b>ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ</b>	<b>1</b>	<i>Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου</i>
<b>ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ</b>	<b>1</b>	<i>Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου</i>
<b>ΦΥΛΑΚΑΣ</b>	<b>1</b>	<i>Απόφοιτοι τουλάχιστον Γ ' τάξεως Γυμνασίου και σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα Απόφοιτος Δημοτικού.</i>

Για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του παραπάνω προσωπικού υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2014, και συγκεκριμένα στους κωδικούς 15.6041 και 15.6054.04 αυτού αντίστοιχα.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

##### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πολίτης Δημήτριος

##### ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος
3. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
4. Βασιλόπουλος Παναγιώτης
5. Γουρδέας Ανδρέας
6. Δημόπουλος Δημήτριος
7. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
8. Καμβυσίδης Ιωάννης
9. Καραγιάννης Ανδρέας
10. Καρβέλης Γεώργιος
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Μανδηλάρης Ιωάννης
13. Μαρινάκης Σαράντος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπασακίδης Νικόλαος
16. Μπουζιάνης Παύλος

17. Μπούχαλης Δημήτριος
18. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος
19. Ντίντα Παναγιώτα
20. Οικονομάκου Μαρία
21. Ριζάς Χρίστος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 25 Απριλίου 2014  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ